

男人的振振有词,其实就是一种无力的挣扎,因为抵赖是一种本能。可怜的是,女人还纠结在信与不信的问题上。



主持人:戎华,80后,狮子座
谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把脉|爱情|解答|困惑

幸福就是分解欲望的能力

微友燕小六:夫妻两个都是上班族,老公下班后会跟朋友们玩到很晚回家,两人交流的时间越来越少,这样下去正常吗?我是不是需要发展一下我的朋友群,但是每天都有的一堆的家务等着我,怎么处理目前的状况?

都市放牛:第一,没有一两个可以吐槽的好朋友好闺蜜,人生是不完美的。第二,时间就像海绵里的水,挤挤总是有的,实在不行,请个钟点工。第三,你纠结的其实不是出去玩,是老公不在家的孤单,想办法吸引他回家吧。第四,要玩大家一起玩,这个念头是奔着瓦解家庭去的,要不得。

微友加加:我喜欢一个人,可是他有时对我好,有时对我不好,忽冷忽热的。我感觉他总是利用我。他只要买东西,或请谁吃饭,就会叫上我,结果都是我买单……

都市放牛:捏着鼻子吃你的软饭,当然忽冷忽热。他要是发了,你就是路人甲。求电话,我经常囊中羞涩,没人买单。

吃货:女人为什么喜欢翻看男人的手机?我很讨厌这种行为,不是因为有什么不能看的东西,只是单纯的不愿意,为此已经发生多次不愉快了。怎么阻止她?

都市放牛:每一个翻看男人手机的女人,都有一份在乎你的心意。所以,阻止女人翻看手机的男人,是情商低劣的行为。但是,哪个男人又忍得住偶尔跟女生开玩笑调调情呢?所以,设个密码是很有必要的。前提是,她向你索要密码,你得给她,并且对她说,看一次,就主动拖地一个月。

枫之舞:分手后,她一直把我当挺好的朋友,她说她很依赖我,把我当亲人。不过她把我的一件事告诉了我的一个好哥们,我同时

和他们两个人彻底断交了。他们两个现在关系还不错。她和我哥儿们没有互相喜欢,我确定。我恨她因为她背叛我,但我还是在乎她。继续维持现在的关系吗?

都市放牛:维持不维持并不重要,重要的是,哪一天你真的放下她了,你会觉得,不管你们相处成什么样的关系,你都能云淡风轻。只要去掉一些不甘心,才能远离一些不开心。

野狼:牛叔,我又来麻烦您了。我今年22岁,不想谈恋爱,更不想结婚,老妈苦口婆心都不管用,不知是我看破了红尘,还是红尘把我看破了?

都市放牛:妈呀,这还玩上连续剧了。根据你上次的问题,牛叔综合了一下,你不是看破红尘,只是没看破那位姐姐不爱你的事实,更没看破“天涯何处无芳草”的至理名言。所以红尘摇曳多姿地说,小朋友,精彩的还在后面呢。

胭脂:老公有了外遇,我心情一直不好,整天想着老公是不会改的。怎么办?

都市放牛:这么想就对了,要么忍,要么残忍。至于心情么,是个人都会不好的。

智商为零:奶奶在打扫我们房间时,在我睡的这边床头柜旁捡到一个女生扎头发的橡皮圈,不是我的。我要老公给个解释,他说,历史上他有充足的时间(去年我曾因为他出轨搬出去住一段时间),不会有这些遗留问题,现在他也会把细节处理得很好。突然发现自己智商为零,帮我分析一下好吗?

都市放牛:爱好吃垃圾的人,总有忘了抹嘴的时候。男人的振振有词,其实就是一种无力的挣扎,因为抵赖是一种本能。可怜的是,女人还纠结在信与不信的问题上。

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

封|女|郎

乔陆羽飞:又二又逗的萌女孩

乔陆羽飞是南京工业大学大一的学生。高中选修课程时,她没有选化学,结果高考后,偏偏被调剂到药物制剂专业。生活有时候就是这么不可思议。

宿舍里的四个女生,来自不同的地方。每个人都有不同的个性。乔陆羽飞在室友眼中,是个标准的二货,爱讲笑话,语气也很搞怪。

乔陆羽飞讲话的速度跟心情直接相关。心情好优哉游哉的时候,她语速会变得超级慢。如果忙了,遇到紧急的事情了,她的语速就变得飞快,周围人直呼听不懂。室友们经常学她讲话的腔调。

乔陆羽飞爱好很广泛。吹竹笛、画画、书法、跳舞,她都有一手,而且学得还不错。这跟小时候念各种兴趣班有关。高中时,她寄宿学校,学生会、社团的活动都参加了,念了大学,她对这些活动突然失去了兴趣。

大一时,看看话剧、看看潮爆的跳舞、泡泡图书馆是她经常参加的活动。宅在宿舍时,她看热衷减

肥的室友转呼啦圈,无聊时念几条冷笑话逗逗大家,时光就这样静静流逝了。

乔陆羽飞是个超淡定的女生。考试时,她喜欢坐在教室最后。个子高高的她,感觉自己可以纵观全局,把握全场考试的节奏。她会看一下考试的时间,研究一下试题量,然后算好一道题可以做几分钟。她故意放慢节奏,两分钟做一道题。为了不让自己无聊,多余的时间就在考场上画画玩。画一些奇怪的表情,画可爱的加菲猫。至于为什么不提前交卷,那是因为要等室友做完一起回宿舍,“她们都比我认真,要考高分,我只能等她们了。”一场考试结束,她经常将草稿纸上画得满满的。

有一次,家里飞进来一只蝙蝠,飞到她面前,停了一会。她一句话没讲,用窗帘布将自己裹住,然后慢慢把厨房门关上,把蝙蝠锁在厨房,然后就没有然后了。

初见乔陆羽飞,大家会觉得她个子高高的,表面上看上去比较冷。



可是,一接触之后,整个人都不好了。乔陆羽飞完全不是一个高冷的女孩,而是又二又逗的萌女孩。“一个好端端的女生,怎么会变成一个逗货呢?”朋友们经常问她。

对于校园恋,乔陆羽飞的爸妈很开明,不阻止也不管,“现在我们宿舍的女生,一个都没有男朋友。大家对此都呵呵呵,没人着急。”

爱周刊记者 戎华

爱
美
爱
康
美

定制世界级精致五官,成就至臻完美

——康美国际第六届国际定制整形美容节定制五官周盛大开启

享誉全球的美丽盛典——康美国际第六届国际定制整形美容节自开幕以来,深受世界求美者喜爱。本届国际定制整形美容节以“定制”为核心概念,“定制五官周”作为主打周,将全方位展现国际顶尖造美技艺,为求美者带来定制级完美盛宴。

定制完美五官 即刻拥有明星般精致面庞

面部一枝花,全靠鼻当家。作为面容中部的核心点,鼻部的形态将直接影响面部的整体轮廓与五官的精准比例。康美国际达拉斯综合定制美鼻,26点全方位精塑,综合运用高泰克斯仿生生物补片、自体鼻内筋膜、自体软骨,从鼻根、鼻背、鼻尖、鼻小柱、鼻翼等多个细节,贴身融合求美者的自身特点,真正实现立体多维的鼻部精雕,浑然天成。

眼睛是五官之首,更是完美之窗。眼部整形看似微小,却是塑造完美的点睛之笔,一双灵动美眸会为你的美丽锦上添花。康美国际高级定制动态双眼皮,针对“东方眼形”:眼脸窄、上睑脂肪丰富、内眦赘皮严重等问题,结合个体眉眼距离、眼轮匝肌及苹果肌的位置,综合定制眼部整形方案。动态双眼皮精细于睫毛翘卷的弧度,专注于0.01毫米的致臻,完美呈现眼部形态魅力。让双眼皮的褶皱随着眼睛的运动而发生形态的变化,令你气质灿烂宛若新生。

顶级国际电眼权威陈小剑 极致精雕钻石美眸

康美国际整形外科主任陈小

一周|婚姻|数据



♥向左走,5359对结婚

特地请假来领证

在南京市玄武区婚姻登记处,一对对情侣在耐心地排队等候。看着前面浩浩荡荡的队伍,小秦和小张这对小情侣笑了下,“没关系,多等一下就了,”小秦说,他们是早上7点就赶来了,特地请假来领证的。“我们是在读大三的时候,经朋友介绍认识的,在相处了一年之后,正式交往谈恋爱。毕业后,我在南京工作,他去了镇江读研。”小秦说,他硕士毕业后,现在在南京也找了工作,两人的新房已经买好了,今年国庆就办婚礼。

回顾相恋的5年,她透露,最难熬的就是3年的异地之恋,“刚开始



♥向右走,747对离婚

表白日的“假离婚”

看着排长龙的结婚大军,这对40岁左右的夫妻挤了进来,“我们是来办离婚的。”男方开口说明来意。“今天是好日子,结婚的年轻人很多,你们还能改天再来啊?”婚姻登记处的工作人员向他们提出建议。“不行啊,我这边要买房子,急着办贷款手续呢,不能等。”男人直接解释自己着急的原因。而从他们准备好的离婚协议书,现有的两套住房都归一人,另一人是“净身出户”,可

剑,是国际整形美容界率先能够实现双眼皮切口线处,无损做上睑修薄去脂术的中国著名眼部权威美容整形专家,更是中国综合开大术的创始者。日本著名医学整形大师“精致五官神手”福田庆三称赞他为“中国美眼第一人”,这是对我中国整形医师的高度肯定。

陈小剑主任医师擅长多种疑难眼部整形手术,曾为国内外十余名知名艺人施行眼部单项或综合性手术。技艺精湛,口碑广传,成为求美女性最“吸睛”的重睑术专家。他善于进行美学设计又不拘泥于数据的桎梏,他融合韩国三点定位重睑术与自身技术理念,创新性提出了眼部美学“黄金四点”的设计标准,精确定位定位,兼顾眼尾和眼角的形态,双眼皮呈现自然弧度,精细无痕,闭上眼睛也漂亮。

康美国际领航全球造美技艺 成就世界定制之美

康美国际造美十一年,始终秉持“打造国际品牌,彰显国际品质”的至高理念。作为国际整形领导品牌,康美国际在眼部、鼻部、微整形等众多领域都具有毋庸置疑的权威领导力和学术凝聚力,每年都会来自世界各地的行业权威集聚南京,与康美国际共同分享国际整形尖端成果。凭借高端的科学技术优势和国际化的专家团队,康美国际已跻身全球最具影响力的定制五官整形美容基地。作为世界级示范性旗舰集团,康美国际始终走在行业前端,引领中国整形美容业定制整形新趋势。

的时候,我很不能适应,总想知道他在做些什么,便会有些猜疑。”但初入职场的她,常常还是会被工作占据大部分的时间,等待和想念成为了她缓解工作压力的最有效方法,这样三年就过去了。“我知道我选择去镇江读研,她会不开心,不适应,可她不但没有表露出来,还笑着说会等我,会守着我们的感情。从那之后我就知道,她将是值得我用一生的时间去珍惜和爱的人。”小张搂着小秦真挚地说道。

点评:因为5·20和5·21,寓意着“我爱你”,年轻人在“表白日”扎堆登记结婚,掀起了今年的结婚高潮。

以看出他们早就准备好了。半个小时后,他们拿到了簇新的离婚证,“原来离婚证是这样的啊,”男人一边翻看一边往外走,快到门口的时候,他又折回来问:“我再问下啊,单身证明什么时候可以开到啊。”

点评:在“我爱你”这样的表白日,仍旧有人为了房子等而选择“假离婚”,在房子面前,爱情可以先放一边。
现代快报记者 项凤华 通讯员 马红